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1. Dado p un tipo de semejanza definimos de manera recursiva:

» Para cada variable x;, sbte(z;) = ()
= Para cada simbolo de constante ¢; € p, sbte(c;) = )

» SiTi,..., 7 € TRM, y f € p es un simbolo funcional de aridad n,

sbte(f(r1,...,m)) =4{7m1,...,Tn} U U sbte(r;)

i=1
Pruebe que sbte le asigna a cada término un unico conjunto de términos, es decir, que es una funcion.
2. Muestre que no hay férmulas de longitud 2, 3 ni 6, pero que cualquier otra longitud es posible.

3. Suponga que « es una férmula que no contiene el simbolo de la negacién — . Muestre que la longitud de « (es
decir, el nimero de simbolos en la sucesién) es impar.

4. Defina long : £, — NN, la funcién que a cada o € £, le asocia el ntimero de simbolos que forma c.
5. Considere SFy = (£, {R;}ic1), sean I'; A C ® y o € ® entonces

» SiT C A entonces I'" C A"
- (IM)F =T,

n OF = @

« TPUAF C(TuA)

6. Sean p = {f1, fa} U {c} un tipo de semejanza con f; € F1y fo € Fo, A= (Q,, "1 1)y B = (Z,+,—_,0)
interpretaciones para p.

= Asignaciones para 2
e 51(i) = =,
o 55(i) = - '2,
o s3(i) =1¢
= Asignaciones para 5
o 51(i) =i+28
o 55(i) =1

o s5i) = i sii=2j para alguna j € IN
WY —i sii=2j+4 1 paraalguna j € IN

-

oy

vl

Interpreta cada uno de los siguientes términos en 2l y 98 con cada una de las asignaciones definidas arriba.

» 71 = fo(xs, fao(2o, f1(f1(21))))

= 7o = fi(fo(fi(fi(22)), f1(fi(xs))))
» 73 = fo(f1(f2(22s, f1(c))), fa(c, )
» 74 = fa(f2(f1(20),€), f1(c))

Ya con las interpretaciones de los términos diga si las siguientes férmulas atémicas son verdaderas en cada
estructura con cada asignacién: 7, X 1o, T| R T3y T3 = Ty



